

外观时尚 配置豪华 驾控精准 品质可靠…… 新车到,买车正当时

临近年末,新车又迎来一波儿上市热潮。从众多新车显示特性看,空间大、动力强、油耗低成主流趋势。此外,多款新车上市不久便在全国范围推出系列购车政策,为其来年占据市场主动打下良好根基。 郑州晚报记者 谢宽



外观时尚

致炫全国上市演绎超强“质价比”

2014 春来早,买车过年正当时。作为丰田首款专为中国年轻人量身定造的跨级时尚大两厢,致炫于12月24日在全国正式到店上市。凭借6.98万~10.88万元的亲民价格,时尚的外观、近乎A级车的大空间、超强动力、低油耗、高安全等优势,致炫甫一发布就深受媒体和消费者的关注和期待。如今正式上市,厂家更推出系列购车政策,难怪致炫成为年底消费者买车过年的重点考虑。

据了解,致炫上市当天正值圣诞平安夜,广汽丰田

在广州、北京、深圳、杭州、成都、南京、沈阳、济南、郑州等全国30多个城市,举行了致炫上市的圣诞派对活动,众多消费者和媒体人士,一同见证了致炫上市带来的魅力。活动现场气氛热烈,当地不少80、90后年轻人还专门过来看车和体验,现场订车的人也不少。致炫本次特别的上市形式,让全国消费者感觉耳目一新,可以说这是广汽丰田营销创新中的又一种新举措。

广汽丰田有关负责人表示:“致炫,是一款本着

‘从零开始’和‘满足中国市场需求’宗旨开发的新车。早在新车开发之初,我们就在中国进行了100万份以上消费者需求分析,详尽了解了年轻消费者的喜好和生活状态。在致炫的每个生产环节上,我们都尽全力打造贴合年轻人需求的理想座驾。因而,致炫拥有可靠的品质、周到的服务和务实的价格,‘质价比’优势相当明显,年轻人都买得起、用得起。我们希望致炫能够成为年轻消费者‘人生第一辆车’,陪伴自己一起成长。”

驾控精准

海马M8正式上市

12月17日,海马首款B级轿车海马M8正式上市。此次上市的海马M8共三款,海马自主研发的2.0升VVT高性能发动机,最大输出功率115千瓦,最大扭矩187Nm,分别匹配6速手动变速箱、6速手自一体变速箱。市场指导价分别为手动舒适型12.68万元、自动舒适型14.68万元、自动豪华型16.68万元。海马M8车身尺寸为

4845mm×1830mm×1475mm,轴距达到2800mm,均处于同级车型的领先地位。作为海马汽车自主2.0时代的旗舰产品,海马M8集全面安全科技、精准驾控科技和愉悦人性科技于一身,体现了海马汽车多年的技术积淀。海马M8将助力海马品牌向上发展,并为消费者带来中高级科技座驾的智能生活,畅享智驾体验。



品质可靠

欧朗两厢版打造实用汽车生活



12月18日,一汽欧朗两厢轿车正式上市。此次一汽欧朗两厢轿车共携4款1.5L精品车型同步上市,主要搭载5档手动或4速自动变速箱,4种车身颜色,目前消费者已经能够在一汽轿车全国奔腾经销商品鉴购买。作为一汽欧朗三厢轿车的改款升级版,一汽欧朗两厢轿车在商品品质、配

置、安全性以及空间上的均衡表现全面提升了其高适用性,可靠的品质、丰富的配置、放心的安全保障、灵活宽敞的空间,用“均衡出色、处处精彩”的优异表现,为消费者打造了更实用的汽车生活,也为在两厢车市场中注重品质与理性生活的消费者提供了更为丰富的选择。

配置豪华

沃尔沃全新S60L 郑州鼎沃大气登场

12月21日~22日,全新沃尔沃S60L分别在郑州鼎沃和锦堂盛店上市,此次上市车型共有五款,其售价区间为26.99万~38.49万元,其T5高功率版则限量发售。作为全新沃尔沃汽车的第一款国产车型,沃尔沃S60L简约有格调的北欧设计,舒适贴心的豪华配置,人性化的智能安全科技,高效过滤PM2.5的车内空气质量系统以及对于高档环保材质的精心选择,正在让消费者越发深刻地体会到沃尔沃汽车“以人为本”的品牌承诺。



全新S60L外形与进口S60基本保持一致,S60L的轴距较S60加长了80mm,达到2856mm。这款车的长宽高尺寸依次为4715/1866/1481mm。配置方面,S60L在保留进口车型基本配置的同

时,也采用了IAQS车内空气质量控制系统和CZIS主动式座舱清洁系统。动力方面,S60L将搭载2.0T发动机,有高低两种功率调校,与发动机匹配的是6AT变速箱。



备用轮胎是汽车的重要配件,而更换车轮必备的千斤顶则是备用轮胎的重要配件。很多驾驶员根本不知道如何使用千斤顶,本期,我们邀请专家来给大家讲讲千斤顶的安全使用。 郑州晚报记者 谢宽

千斤顶 顶不好会伤底盘

“小车”千斤顶不能用于“大车”

“千斤顶一般可以分为齿条千斤顶、螺旋千斤顶、液压千斤顶以及充气式千斤顶四种。家用车配备的千斤顶中较为常见的是齿条千斤顶,因为它具备重量轻、体积小、便于存放的优点。但由于支撑的重量有限,所以通常配备于自重1吨左右的家用轿车。”业内专家说,厂家一般会根据车型的自重配备适合的千斤顶。一般轿车配备的千斤顶承重在1.5吨以内,而越野车由于自重较大,其配备的千斤顶通常可以承重2.5吨左右。因此

大型车切不可使用小型车的千斤顶,以免在维修车辆时产生安全隐患。

使用千斤顶前必须停稳车辆

“如果在支起车辆之前没有将车辆完全固定,那么在支撑的过程中很可能因为车辆滑动造成滑落的现象。一旦车从千斤顶上滑落,造成工具的损坏还是其次,如果导致车下维修的人员受伤就太不应该了。”专家说。

据介绍,正确使用千斤顶需要将车停稳、拉起手刹,手动挡车挂入1挡或者倒挡,自动挡车需挂入P挡。之后千斤顶

一定要在坚硬平整的路面上使用,如果是比较松软的地面,比如泥路或者是沙土路面,在使用千斤顶之前建议用木板或者石板垫在千斤顶下面再进行操作,减小压强,以防千斤顶陷入到松软的地面里。

错误的支撑点将损坏底盘

据介绍,车身底部都有支撑千斤顶的专用支撑点,家用车的支撑点通常在侧面裙边的内侧,好似底盘两侧的两道鳍,在前轮的后面20厘米左右,后轮的前面20厘米左右。这道鳍是突出于底盘钢板的,可以承受比较大的

压强,如果把千斤顶支在底盘的钢板上,很可能对底盘造成不必要的损害。另外,支撑在悬挂的下摆臂上也是不正确的操作,如果千斤顶打滑车辆掉落下来,底盘和千斤顶都会受损害。



—— 未来 为我而来 ——
郑州威佳雪佛兰旗舰店
销售热线:0371-55021888
服务热线:0371-55186999
地址:高新区西四环与莲花街交叉口东200米路北